

В ГОСТЯХ У ТАГАНАЯ

С удовольствием читаю материалы, присланные на конкурс. "Карта достопримечательностей" города потихоньку составляется, но в ней, на мой взгляд, не хватает очень важного пункта. Это - Первоуральский мини-зоопарк.

Зоопарк мы с детьми посещаем регулярно, с 2009 года, когда он открылся. Я сама очень люблю зверей, и сыновьям постаралась эту любовь привить. Раньше мы ездили в Екатеринбург "смотреть зверушек", как говорят мои мальчики, но, как только появилась возможность посещать зоопарк рядом с домом, мы стали ею пользоваться. В конце концов, редкий случай, чтобы маленький городок вроде нашего имел собственный зоопарк! Навскидку не могу припомнить других городов Свердловской области, которые могут похвастаться собственным обширным зверинцем, хотя в командировках бываю часто и езжу по округе много.

Несмотря на то, что Первоуральский мини-зоопарк по масштабам уступает столичным, в нем есть своя прелесть. Территория ухоженная. Каждый раз, когда мы приходим, видим, кто-то из персонала обходит участок, следит за обстановкой. Радует, что все животные содержатся в просторных клетках, и клетки эти не в павильонах, как в екатеринбургском зоопарке, а на открытом воздухе, почти как в естественной среде.

За три года посещения зоопарка у нас с ребятами появились свои любимицы. Восьмилетний Паша первым делом бежит проверить, как поживает его любимый верблюд Таганай. Особенно ему нравится смотреть, как Таганай что-нибудь жует. Пятилетнему Антоше интересны страусы и упитанный сурок, любит он посмотреть и на хорьков, и все время выпрашивает такого грызуна к себе домой. А еще (кому-то это

покажется странным и даже удивительным) именно в зоопарке мои сыновья впервые увидели уток и петухов, поскольку жители мы городские, бабушек в деревне у нас нет. После того как в зоопарке появился небольшой пруд, в котором плавают гуси, у нас появилось новое развлечение - подкармливать их хлебом.

Что до меня, то я в зоопаркхожу главным образом для того, чтобы проверить, как там поживают мои любимые хищники - волк и лиса. Никогда не думала, что смогу видеть этих лесных жителей в километре от своего дома!

Приятно наблюдать, что с каждым годом зоопарк преображается, руководство не устает обустраивать территорию. Не только мои, но и все приходящие сюда дети в хорошую погоду подолгу играют на площадке с деревянными качелями и фигурами, протягивают ручки к маленькому фонтану... Сейчас, в ожидании лета, мы с детьми уже предвкушаем, как пойдем гулять по парку и целый час посвятим наблюдениям в мини-зоопарке. На живых примерах я рассказываю Паше и Антоше, что зайцы зимой и летом меняют окрас, косули сбрасывают рога, а марал (в нашем зоопарке их пара) частично сбрасывает шерсть. А еще у зверей постоянно появляются детеныши, и это, я считаю, признак хорошего содержания животных, ведь размножаются они только в благоприятных условиях.

Всем гостям города на вопрос "что у вас можно посмотреть" я отвечаю: зоопарк!

Галина ДУБОВА.
Фото И. КИРЬЯКОВОЙ.



КОНКУРС

Мини-зоопарк расположен в муниципальном парке культуры и отдыха.



Верблюд Таганай встречает гостей в клетке у входа.



Эти и многие другие обитатели мини-зоопарка ждут посетителей.